 EQ \f(b+1;4b+0,75b)=1 
Отметим ОДЗ.

 EQ 4b+0,75b≠0 \b(1) 
 EQ \f(b+1;4b+0,75b)-1=0 
 EQ \f(b+1;4,75b)-1=0 
 EQ \f(4\b(b+1);19b)-1=0 
 EQ -1+\f(4\b(b+1);19b)=0 
 EQ -\f(19b;19b)+\f(4\b(b+1);19b)=0 
 EQ \f(-19b+4\b(b+1);19b)=0 
 EQ \f(-19b+\b(4b+4);19b)=0 
 EQ \f(-19b+4b+4;19b)=0 
 EQ \f(-15b+4;19b)=0 
 EQ -\f(15b-4;19b)=0 
 EQ \f(15b-4;19b)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 15b-4=0 
 EQ 15b=4 
Разделим левую и правую часть уравнения на коэффициент при неизвестном.

 EQ b=4:15 
 EQ b=\f(4;15) 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ b=\f(4;15)  удовлетворяет ОДЗ.

 ответ:  EQ b=\f(4;15) .

